

## 品德主題故事

- 一、 故事名稱：  
勇敢的摔跤手林恩
- 二、 作品適用階段：  
■國民小學高年級
- 三、 主題：  
■自律負責、■其他：遇到困難堅毅不拔
- 四、 故事內容：

在伊朗的邊境，每日戰火不停，林恩的父母為了讓兒子有活路，靠關係把林恩送往邊境，照當時的規定，只有司機和貨物才可以到外地，被檢查到的逃難的難民必須就地槍決，但林恩還是幸運的通過了檢查，順利到達了他在美國開修車廠的舅舅家。

當他第一天在校園用餐，校霸口中發出綿羊的聲音來羞辱他，讓他心裡很不是滋味。隔天，林恩無意間看到了學校的摔角比賽甚是喜歡，於是他果斷的來到摔角隊申請報名，教練卻說：「賽季已經開始，不能再加入了！」，在林恩苦苦的哀求下，教練派了最強選手與林恩一較高下，雖然林恩輸了，但教練看上他堅忍不拔的毅力，還是把林恩錄取了。當天林恩回到家時，舅舅卻跟林恩說：「在美國政府的命令下，我的修車廠被迫不能再營業了！」林恩聽了覺得非常的難過，但在舅舅走進林恩的房間準備安慰他時，意外得知林恩加入學校的摔角隊，舅舅死灰復燃的找回鬥志，原來舅舅年輕時是摔角高手，他開始幫忙培練林恩，從練棒槌到舉啞鈴，無一不親自教導。

林恩加入摔角隊的第一次正式比賽，由於美國人的種族優越感較明顯，所以剛開始許多人對林恩謾罵，但在這個時候教練與舅舅不停向林恩精神喊話，一開始林恩被壓著趴在地上不能翻身，另一邊的舅舅叫林恩翻身反擊，比賽最後，林恩順利晉級，這讓教練與舅舅露出驕傲的笑容。

就這樣，林恩一路披荊斬棘的來到了州決賽，但林恩的舅舅卻意外過世，這讓林恩失去了參賽的信心，但若這樣放棄，似乎會讓在天國的舅舅更加傷心，所以林恩化悲憤為力量，在比賽時，一招跨越式轉身抱摔，擊敗了去年的州冠軍成為了新的州冠軍，曾經被同學們謾罵的他，終於贏得了足夠的尊重，成了當地人的驕傲。

五、 啟示：

- 1.林恩申請加入摔角隊的過程碰到什麼困難？他是如何克服的？
- 2.林恩的舅舅是林恩異國唯一的親人，他是如何支持他的姪兒？
- 3.想想看，林恩得了州冠軍，他想證明什麼？
- 4.在校園中，若有異國來臺就讀的轉學生，你會如何幫助他？

六、 指導老師姓名及服務學校名稱：王玉伶老師 台南市私立慈濟國小

七、 參考資料：  
改編網路上影片